

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области

## Пойман ещё один участник преступной группы по делу о вымогательстве

Ранее мы сообщали, что в разное время к длительным срокам лишения свободы были осуждены еще семеро соучастников преступления, еще один до настоящего времени находится в розыске. Преступление мужчина совершил в составе преступной группы из девяти человек, в числе которых оказались и двое бывших полицейских из столичного региона.

Уголовное дело в отношении фигуранта было приостановлено в связи с его розыском. В феврале 2019 года он был задержан в Москве. Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области следствие по уголовному делу незамедлительно возобновили, провели необходимые следственные действия и предъявили злоумышленнику обвинение в вымогательстве группой лиц в особо крупном размере (п. «б» ч.3 ст.163 УК РФ).

Следствием установлено, что утром 12 сентября 2015 года в селе Лопатни Клинцовского района возле местного магазина был похищен бизнесмен, которого насильно посадили в микроавтобус и вывезли в лес. Потерпевшему участники преступной группы сообщили, что он задержан правоохранительными органами в связи с подозрением в совершении мошенничества. При этом для инсценировки силовой части задержания были привлечены не осведомленные о преступных намерениях сотрудники одного из частных охранных предприятий города Москвы. Момент задержания один из полицейских снимал на личную видеокамеру, якобы осуществляя оперативную съемку. Впоследствии мужчине выдвинули требования о передаче 200 тысяч евро, которые он выполнил под угрозой применения насилия.

После передачи денег автомашина с вымогателями была остановлена брянскими полицейскими, которые не поверили заверениям своих коллег из столичного региона о правомерности их действий. Следователи изъяли видеокамеру, в которой помимо семейной хроники ее владельца обнаружили и запись похищения человека, ставшую одним из основных доказательств в ходе следствия и в суде в отношении других соучастников преступления.

К преступлению оказались причастны двое друзей пострадавшего, которым материальное благополучие друга не давало покоя, и они решили лишить его всего. К реализации преступного плана привлекли продажных правоохранителей и криминального авторитета. Впоследствии другой «друг» потерпевшего, который являлся депутатом сельсовета, посоветовал ему откупиться от преследователей и даже одолжил требуемую сумму.



### Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области

В настоящее время предварительное расследование по уголовному делу окончено и оно направлено для изучения прокурору с целью последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

Обвиняемому грозит лишение свободы на срок до 15 лет и крупный штраф.

03 Апреля 2019

Адрес страницы: <a href="https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1328159">https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1328159</a>